
ORDRE DÉSIGNATION 

1 3 Bt BOURGÈS-MARTINAU - Côtes de Bourg - 1999
2 3 Bt BOURGÈS-MARTINAU - Côtes de Bourg - 1999
3 3 Bt BOURGÈS-MARTINAU - Côtes de Bourg - 1995
4 3 Bt BOURGÈS-MARTINAU - Côtes de Bourg - 1995
5 5 Bt Château de GUEYZE - Buzet - 2008
6 3 Bt Château de GUEYZE - Buzet - 2007
7 1 bouteille L'ORATOIRE DE CHASSE SPLEEN 1998 MOULIS. Bonne présentation,
8 1 bouteille MOULINS DE CITRAN 1998 HAUT MEDOC. Etiquette légèrement tachée.
9 2 Bt Château du VIEUX CHÊNE - Bordeaux - 1990

10

11 2 Bouteilles (1 Bt Château de MAURET - Lussac Saint-Émilion 1999 + 1 Bt Château PETIT BOIS - Lussac Saint-Émilion 2000)
12 1 bouteille CHÂTEAU SEGONNES 1983  MARGAUX. Etiquette déchirée et tachée. Bas goulot.
13 2 Bouteilles de CHÂTEAU HAUTES GRAVES D'ARTHUS 1974 SAINT EMILION GRAND CRU. 1 BAS GOULOT.
14 1 Bouteille CHÂTEAU LA TOUR MARTILLAC 1995 GRAND CRU CLASSE PESSAC LEOGNAN. Belle présentation.
15 1 bouteille CHÂTEAU DU DOMAINE DE L'EGLISE 1991 POMEROL. Belle présentation.

16

17 1 Bouteille CHÂTEAU THIBEAUD-MAILLET 1992 POMEROL. Belle présentation.
18 1 Bouteille CHÂTEAU HAUT PONTET 1989 SAINT EMILION GRAND CRU. Bas goulot.
19 3 Bouteilles CHÂTEAU CROS FIGEAC 1979 SAINT EMILION GRAND CRU. Etiquettes tachées. Toutes bas goulot.
20 3 Bouteilles CHÂTEAU CROS FIGEAC 1983 SAINT EMILION GRAND CRU. Etiquettes tachées. Toutes bas goulot.
21 4 Bt SAUVION DE CLÉRAY - Muscadet Sèvre et Maine sur Lie - 2013
22 2 Bt DOMAINE DE ROCHAMBEAU - Coteaux de l'Aubance 2002
23 3 Bouteilles (2 Bt Château DE LA BOTINIÈRE - Muscadet Sèvre et Maine sur Lie 2012 + 1 Bt de BEAU ROY Domaine Reverdy-Ducroux - Sancerre - 1997)
24 2 Bouteilles de CHÂTEAU SAINT GEORGES 1985 SAINT GEORGES SAINT EMILION. 1 étiquette tachée.
25 5 Bouteilles (2 Bt BEAUVIGNON - Bordeaux sec - 2001 + 2 Bt FRANCOIS DELAVILLE - Bordeaux blanc sec + 1 Bt FERRAN PRADETS - Côtes du Marmandais 2005
26 1 Bouteille de CHÂTEAU LA MARZELLE 1986 SAINT EMILION GRAND CRU. Etiquette tachée et capsule déchirée.

27

28 1 Bouteille de CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 1992 MARGAUX GRAND CRU CLASSE . Etiquette plissée et niveau bas goulot.

29 3 Bouteilles de CHÂTEAU BATAILLEY 1981 PAUILLAC GRAND CRU CLASSE. Etiquettes tachées et abimées, un millésime à peine visible. 2 haut épaule et 1 mi épaule.

30

31 1 bouteille de CHÂTEAU LA GAFFELLIERE 1985 1° GRAND CRU CLASSE SAINT EMILION. Bas goulot.
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6 Bouteilles (1 Bt Château HAUT LABADY - Bordeaux 2002 + 1 Bt Château GRAND JOUAN - Bordeaux 2008 + 1 Bt Château LA RIVALERIE - 1ères Côtes de Blaye 1990 
+ 1 Bt Château LES SOUCHES DE CAMPUS - Bordeaux Supérieur 1997 + 1 Bt Château LA ROSE GRAVIÈRE - Bordeaux 2004 + 1 Bt Château de FONTENILLE - 
Bordeaux 1998)

3 Bt La BLANCHETTERIE - 1ères Côtes de Blaye 1995 (dont 1 haut épaule et 1 bas épaule) + 1 Bt Château MALLARD LES ROUSSEAUX - 1ères Côtes de Blaye 2001 + 1 
Bt DOMAINE BOURGÈS-MARTINAU - Côtes de Bourg 1990

3 Bouteilles (1 Bt SAVEURS DES COLLINES - Muscat de Rivesaltes 2003 + 1 Bt LES COLLINES D'AGLY - Muscat de Rivesaltes 2004 + 1 Bt DOMAINE DE PEZILLA - 
Muscat Moelleux - Côtes Catalanes 2014) 

3 Bouteilles (1 Bt LES ARMANDIÈRES - F. Chauvenet - Bourgogne. Non millésimé, Niveau mi épaule, couleuse + 1 Bt SORBIEF -Vin du JURA  Arbois 2005 + 1 Bt 
DOMAINE DE LA MARTELLIÈRE - Saint Nicolas de Bourgueil 1987)

http://Www.ventes-encheres.com/


32 2 bouteilles de CHÂTEAU LA GAFFELLIERE 1985 1° GRAND CRU CLASSE SAINT EMILION. 2 Bas goulot.
33 2 Bt Château LA RAME - Ste Croix-du-Mont - Blanc Liquoreux - 2005 et 2012
34 3 Bt LA RAME - Ste Croix-du-Mont - Blanc Liquoreux - 2007
35 2 Bouteilles (1 Bt Château BEL AIR - Ste Croix-du-Mont  Blanc Liquoreux - 2002 + 1 Bt Château MAUTRET - Chelle Mouras - Premières Côtes de Bordeaux 2006)
36 1 Bt DOMAINE DE LA GAUCHE - Sauternes - Crème de tête - liquoreux - 2005
37 1 Bt DOMAINE DE LA GAUCHE - Sauternes - Crème de tête - liquoreux - 2002
38 1 Bt DOMAINE DE LA GAUCHE - Sauternes - Crème de tête - liquoreux - 1999
39 2 Bt Château du MONTHIL - Médoc - 2001
40 2 bouteilles de CHÂTEAU PAVIE 1987 1° GRAND CRU CLASSE SAINT EMILION. Belle présentation.
41 1 bouteille de CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1985 SAINT ESTEPHE GRAND CRU CLASSE. Etiquette tachée et déchirée. Bas goulot.
42 2 Bt Château FOMBRAUGE - St Emilion - 2007
43 3 Bt Château FOMBRAUGE - St Emilion - 2007
44 2 Bouteilles (1 Bt Château CAP DE MOURLIN - GCC - St Emilion Grand Cru 1995 + 1 Bt Château de ROCHEMORIN - Pessac Léognan 1995
45 1 Bt CROZES HERMITAGE 1988 + 1 Bt Bourgogne - Hautes Côtes de Nuit - Le Savour Club - 1996
46 2 bouteilles de CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1985 SAINT ESTEPHE GRAND CRU CLASSE. 1 Etiquette tachée et déchirée. Bas goulot.
47 2 bouteilles de CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1985 SAINT ESTEPHE GRAND CRU CLASSE. Etiquettes tachées. Bas goulot.
48 2 bouteilles de CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1985 SAINT ESTEPHE GRAND CRU CLASSE. Etiquettes tachées et très déchirées. Bas goulot.
49 2 bouteilles de CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1985 SAINT ESTEPHE GRAND CRU CLASSE. Etiquettes tachées et déchirées. Bas goulot.
50 1 Bt Château FRANC PETIT FIGEAC 1989 - Saint-Émilion
51 1 Bt Château PAVIE DECESSE 1982 - GCC Saint-Émilion
52 2 bouteilles de CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1985 SAINT ESTEPHE GRAND CRU CLASSE. Etiquettes tachées et très déchirées. Bas goulot.
53 1 bouteille de CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1991 PAUILLAC 1° GRAND CRU CLASSE. Traces de colle sur l'étiquette
54 1 bouteille de CHÂTEAU HAUT MARBUZET 1993 SAINT ESTEPHE. Etiquette en bon état, niveau bas goulot.
55 1 bouteille de CHÂTEAU MOULIS 1978 MOULIS. Etiquette tachée et déchirée, bon niveau.
56 1 bouteille de CHÂTEAU MOULIS 1961 MOULIS. Etiquette tachée, haut épaule.
57 1Bt Château LAFLEUR-GAZIN 1982 - Pomerol
58 1 Bt Château MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC 1990 - Pauillac En hommage au peintre Anglais Françis Bacon qui offrit à Mouton l'une de ses dernières œuvres
59 1 bouteille de CHÂTEAU MOULIS 1949 MOULIS. Etiquette tachée et très abimée, haut épaule.
60 1 Bt Château GLORIA 1988 - Saint-Julien

61

62 2 Bouteilles (1 Bt Château MALARTIC-LAGRAVIERE GCC 1989 - Pessac-Léognan + 1 Bt Château CARBONNIEUX GCC 1986 - Pessac-Léognan)
63 2 Bouteilles (1 Bt Château DU MONTHIL 1973 - Cru Bourgeois - Médoc - Niveau Bas Épaule + 1 Bt Château DU MAYNE 1973 - Graves Cérons)

1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, 
Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château 
SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette 
très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-
LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, 
Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 
- rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut 
Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc 
graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt 
Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, 
Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château 
SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette 
très abimée, Niveau Haut Épaule,1 Bt Château SMITH HAUT-LAFITTE 1968 - rouge, aoc graves, Etiquette très abimée, Niveau Haut Épaule,



64

65 2 Bouteilles (1 Bt Château DU SEUIL 1973 - Cuvée Exceptionnelle Grande réserve - Graves Blanc + 1 Bt Château RICHON 1973 - Cérons)
66 2 Bt Ch. PAPE CLEMENT 2005 - GCC - Pessac-Léognan
67 2 Bt Ch. PAPE CLEMENT 2005 - GCC - Pessac-Léognan
68 2 Bt Ch. PAPE CLÉMENT 2006 GCC Pessac-Léognan
69 1 Bt Ch. PAPE CLÉMENT 2007 GCC Pessac-Léognan
70 3 bouteilles de CHÂTEAU BAULOS SMITH 2003 PESSAC LEOGNAN. Belle présentation.
71 2 Bt Ch. PAPE CLÉMENT 2012 GCC Pessac-Léognan
72 2 Bt Ch. PAPE CLÉMENT 2012 GCC Pessac-Léognan
73 1 Bt Ch. PAPE CLÉMENT 2012 GCC Pessac-Léognan
74 2 Bt Ch. PAPE CLÉMENT 2013 GCC Pessac-Léognan
75 1 Bt Ch. PAPE CLÉMENT 2014 GCC Pessac-Léognan
76 2 Bt Ch. PAPE CLÉMENT 2014 GCC Pessac-Léognan, 1 légèrement tachée.
77 1 Mg Ch. PAPE CLÉMENT 2010 GCC - Pessac-Léognan. Etiquette légèrement abimée
78 1 Mg Ch. PAPE CLÉMENT 2010 GCC - Pessac-Léognan. Etiquette tachée.
79 1 Mg Ch. PAPE CLÉMENT 2011 GCC - Pessac-Léognan
80 1 Mg Ch. PAPE CLÉMENT 2014 GCC - Pessac-Léognan - Capsule abimée
81 1 Mg Ch. PAPE CLÉMENT 2014 GCC - Pessac-Léognan
82 1 Mg Ch. PAPE CLÉMENT 2014 GCC - Pessac-Léognan
83 3 bouteilles de CHÂTEAU BAULOS SMITH  PESSAC LEOGNAN, 2 bouteilles de 2003 et une bouteille de 2001. Belle présentation.
84 1 Bt CHARMES-CHAMBERTIN  Grand cru 2009 Magnien Frédéric - Capsule légèrement déchirée
85 1 Bt   ECHEZEAUX 2009 Grand Cru - Marc ROUGEOT-DUPIN
86 2 Bt Ch. PAVIE MACQUIN 1er GCC Saint-Emilion  2011
87 2 Bt Ch. PAVIE MACQUIN 1er GCC Saint-Emilion 2011
88 3 Bt Ch. PAVIE MAQUIN 1er GCC Saint-Emilion 2011
89 2 Bt Ch. PAVIE 2013 - 1er GCC "A" - Saint-Emilion Grand Cru
90 2 Bt Ch. TROPLONG MONDOT 2006 GCC - Saint-Emilion
91 2 Bt Ch. TROPLONG MONDOT 2006 GCC - Saint-Emilion
92 1 Bt Ch. PICHON LONGUEVILLE 2011 - Comtesse de Lalande - GCC - Pauillac
93 1 Bt Ch. PICHON LONGUEVILLE 2011 - Comtesse de Lalande - GCC - Pauillac
94 1 Bt Ch. PICHON LONGUEVILLE 2009 Comtesse de Lalande GCC Pauillac
95 1 Bt Ch. PICHON LONGUEVILLE 2015 - Comtesse de Lalande - GCC - Pauillac
96 2 Bouteilles (1 Bt Ch. PICHON BARON 2012 - GCC - Pauillac + 1 Bt Ch. PONTET-CANET 2012 GCC - Pauillac)
97 1 Mg Ch. PICHON-LONGUEVILLE BARON PICHON 2011 GCC - Pauillac
98 1 Mg Ch. PICHON-LONGUEVILLE BARON PICHON 2011 GCC - Pauillac
99 1 bouteille de CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON PICHON 1991 PAUILLAC. Belle présentation.
100 1bouteille de CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1990 PAUILLAC.
101 1 Bt Ch. LYNCH BAGES 2011 GCC PAUILLAC
102 1 Bt Ch. LAFITE ROTHSCHILD 2004 - 1° GCC Pauillac CBO
103 1 Bt Ch. LATOUR 1993 - 1er GCC - Pauillac
104 1 Bt Ch. BEYCHEVELLE 2011 GCC - Saint-Julien
105 1 Bt Ch. BEYCHEVELLE 2011 GCC - Saint-Julien
106 1 Bt Ch. DUCRU-BEAUCAILLOU 2010 GCC Saint-Julien

1 bouteille du GRAND VIN DE LEOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES 1949 SAINT JULIEN GRAND CRU CLASSE, Etiquette vieilli mais lisible, légèrement déchirée. 
Niveau haut épaule,



107 1 Bt Ch. DUCRU BEAUCAILLOU 2013 GCC Saint-Julien
108 1 Bt Ch. DUCRU BEAUCAILLOU 2014 GCC Saint-Julien
109 1 Bt Ch. DUCRU BEAUCAILLOU 2015 GCC Saint-Julien
110 1 bouteille de CHATEAU LEOVILLE POYFERRE 1988 SAINT JULIEN. Légèrement tachée.
111 1 Bt Ch. LÉOVILLE POYFERRÉ 2011 - GCC - Saint-Julien
112 1 Bt Ch. LÉOVILLE BARTON 2015 GCC Saint-Julien
113 1 Bt Ch. LÉOVILLE BARTON 2015 GCC Saint-Julien
114 1 Bt Ch. LÉOVILLE BARTON 2015 GCC Saint-Julien
115 1 Bouteille de CHÂTEAU SAINT PIERRE 1989 SAINT JULIEN . Belle présentation.
116 1 Bt de GRAND VIN DE LÉOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES 2006 - Saint-Julien-Médoc
117 1 bouteille de CHÂTEAU LAFON ROCHET 1990 SAINT ESTEPHE, bas goulot.
118 1 Bt de GRAND VIN DE LÉOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES 2007 - Saint-Julien-Médoc
119 1 Bt de GRAND VIN DE LÉOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES 2007 - Saint-Julien-Médoc
120 1 Bt de GRAND VIN DE LÉOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES 2010 - Saint-Julien-Médoc
121 1 Bt de GRAND VIN DE LÉOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES 2011 - Saint-Julien-Médoc
122 1 Bt Ch. BRANAIRE-DUCRU 2010 GCC - Saint-Julien
123 1 Bt Ch. BRANAIRE-DUCRU 2010 GCC - Saint-Julien
124 1 Bt Ch. BRANAIRE-DUCRU 2010 GCC - Saint-Julien
125 2 Bt Ch. GRUAUD LAROSE 2015 GCC Saint-Julien
126 2 Bt Ch. GRUAUD LAROSE 2015 GCC Saint-Julien
127 1 bouteille de LES FORTS DE LATOUR 1989 PAUILLAC, traces de colle.
128 1 Bt Ch. SMITH HAUT LAFITTE 2015 GCC - Pessac-Léognan
129 1 Bt Ch. SMITH HAUT LAFITTE 2015 GCC - Pessac-Léognan
130 1 Bt Ch. SMITH HAUT LAFITTE 2015 GCC - Pessac-Léognan
131 1 Bt Ch. SMITH HAUT LAFITTE 2015 GCC - Pessac-Léognan
132 1 Bt Ch. SMITH HAUT LAFITTE 2015 GCC - Pessac-Léognan
133 1 Bt Ch. SMITH HAUT LAFITTE 2015 GCC - Pessac-Léognan
134 1 Bt Ch. SMITH HAUT LAFITTE 2015 GCC - Pessac-Léognan
135 1 Bt Ch. CALON SEGUR 2000 GCC Saint-Estèphe
136 1 Mg Ch. CALON SEGUR 2000 GCC - Saint-Estèphe
137 1 Mg Ch. CALON SEGUR 2000 GCC - Saint-Estèphe
138 1 Bt Ch. COS D'ESTOURNEL 2014 Saint-Estèphe GCC
139 1 Bt Ch. COS D'ESTOURNEL 2014 Saint-Estèphe GCC
140 1 Mg Ch. COS D'ESTOURNEL 2011, Saint-Estèphe GCC
141 1 Mg Ch. COS D'ESTOURNEL 2012 Saint-Estèphe GCC
142 1 Mg Ch. COS D'ESTOURNEL 2012 Saint-Estèphe GCC
143 1 Mg Ch. COS D'ESTOURNEL 2013 Saint-Estèphe GCC
144 1 Mg Ch. COS D'ESTOURNEL 2013 Saint-Estèphe GCC
145 1 Mg Ch. COS D'ESTOURNEL 2013 Saint-Estèphe GCC
146 1 bouteille de CHÂTEAU LATOUR 1989 PAUILLAC 1° GRAND CRU CLASSE, étiquette légèrement tachée.
147 1 bouteille de CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992 1° GRAND CRU CLASSE.
148 1 bouteille de CHÂTEAU LA LAGUNE 1989 HAUT MEDOC GRAND CRU CLASSE. Etiquette tachée et un peu frippée.
149 2 Bt Ch. PETIT VILLAGE 2010 - Pomerol
150 2 Bt Ch. PETIT VILLAGE 2010 - Pomerol



151 1 Bt Ch. PETIT-VILLAGE 2014 Pomerol
152 2 Bt Ch. PETIT-VILLAGE 2014 Pomerol
153 2 Bt Ch. CERTAN - de May de Certan 2011 Pomerol
154 2 Bt Ch. CERTAN - de May de Certan 2011 Pomerol
155 2 Bt Ch. GISCOURS 2010 GCC Margaux
156 1 Bt Ch. PALMER 2015 - Margaux
157 1 Bt Ch. PALMER 2015 - Margaux
158 1 Bt Ch. PALMER 2015 - Margaux
159 1 Bt Ch. PALMER 2015 - Margaux
160 1 Bt Ch. PALMER 2015 - Margaux
161 2 Bt de Champagne VEUVE CLICQUOT PONSARDIN
162 3 Bt de Champagne VEUVE CLICQUOT PONSARDIN
163 1 Bt de Champagne VEUVE CLICQUOT PONSARDIN 1998 LA GRANDE DAME
164 1 Bt de Champagne VEUVE CLICQUOT PONSARDIN 1998 LA GRANDE DAME
165 1 Bt de Champagne VEUVE CLICQUOT PONSARDIN 2006 LA GRANDE DAME
166 1 Bt de Champagne VEUVE CLICQUOT PONSARDIN 2006 LA GRANDE DAME
167 2 Bt de Champagne MUMM 2009 - Brut Cordon Rouge
168 2 Bt de Champagne MUMM 2009 - Brut Cordon Rouge
169 1 Bt de Champagne MOET 2008  Grand vintage, Blanc
170 1 Bt de Champagne MOET 2008 Rosé
171 1 Bt de Champagne MOET 2008 Rosé
172 1 Bt de Champagne MOET 2008 Rosé
173 1 Bt DOM PERIGNON 2009 Grand Vintage
174 1 Bt DOM PERIGNON 2009 Grand Vintage
175 1 bouteille de CHÂTEAU BELGRAVE 1994 HAUT MEDOC GRAND CRU CLASSE, Etiquette déchirée.
176 1 Bt WHISKY MONKEY SHOULDER 40% Vol. 70cl
177 1 Bt WHISKY MONKEY SHOULDER 40% Vol. 70cl
178 1 Bt BOURBON JIM BEAM 40% Vol. 1L
179 1 Bt WHISKY MACALLAN 18 ans d'âge 43% Vol. 70cl
180 1 Bt Cognac BREDON - XO - 40% Vol. 50cl
181 1 Bt Cognac BREDON - XO - 40% Vol. 50cl
182 1 Bt Cognac COURVOISIER - XO IMPERIAL 40% Vol. 70cl
183 1 Bt BAS ARMAGNAC 1988 Jean CAVÉ 40% Vol. 70cl
184 1 Bt BAS ARMAGNAC 1981 Jean CAVÉ 40% Vol. 70cl
185 1 Bt BAS ARMAGNAC 1979 Jean CAVÉ 40% Vol. 70cl
186 1 Bt BAS ARMAGNAC 1978 Jean CAVÉ 40% Vol. 70cl
187 1 Bt VIEL ARMAGNAC 1962 Jean CAVÉ 40% Vol. 70cl
188 1 Bt VIEL ARMAGNAC 1953 Jean CAVÉ 40% Vol. 70cl
189 3 bouteilles de château CLERC MILON 2002 PAUILLAC. Bon Niveaux et étiquettes parfaites
190 1 bouteille de CHÂTEAU LA TOUR CARNET 2002 HAUT MEDOC GRAND CRU CLASSE.
191 1 bouteille de CHÂTEAU LA TOUR CARNET 1996 HAUT MEDOC GRAND CRU CLASSE.
192 1 bouteille de CHÂTEAU CAMENSAC 1995 HAUT MEDOC GRAND CRU CLASSE, étiquette légèrement déchirée.
193 1 bouteille de CHÂTEAU CAMENSAC 2002 HAUT MEDOC GRAND CRU CLASSE, étiquette et niveau parfaits.
194 1 bouteille de CHÂTEAU DU TERTRE 1998 MARGAUX GRAND CRU CLASSE 



195 1 Bouteille de château CLERC MILON 1990 PAUILLAC. CBO. Niveau haut épaule, étiquette parfaite.
196 1 Bt Ch. Du TERTRE 2003 - GCC MARGAUX
197 1 Bt Ch. RAUZAN-GASSIES 1997 - MARGAUX
198 1 Bt Ch. RAUZAN-GASSIES 1996 - MARGAUX
199 1 Bt Ch. PEDESCLAUX 1998 - GCC PAUILLAC
200 1 Bt Ch. PEDESCLAUX 1996 - GCC PAUILLAC
201 1 Bt Ch. LYNCH-MOUSSAS 1995 - GCC PAUILLAC
202 1 Bt Ch. LYNCH-MOUSSAS 1996 - GCC PAUILLAC
203 1 Bt Ch. LYNCH-MOUSSAS 1998 - GCC PAUILLAC
204 1 Bt Ch. De France 1996 - PESSAC LÉOGNAN
205 1 Bt Domaine de CHEVALIER 1995 - PCC PESSAC LÉOGNAN
206 1 Bt Ch. CARBONNIEUX 1998 Rouge - GCC PESSAC LÉOGNAN
207 1 Bt Ch. CARBONNIEUX 1997 Rouge - GCC PESSAC LÉOGNAN
208 1 Bt Ch. CARBONNIEUX 1996 Rouge - GCC PESSAC LÉOGNAN
209 1 Magnum  de château MOUTON ROTHSCHILD 2002 1° GCC PAUILLAC, CB 1MG O
210 1 bouteille de château MOUTON BARONNE PHILIPPE 1980  PAUILLAC. Capsule abimée, Niveau haut épaule , étiquette parfaite.
211 1 bouteille de château MOUTON BARONNE PHILIPPE 1980  PAUILLAC. Niveau haut épaule , étiquette parfaite.
212 1 bouteille de château MOUTON BARONNE PHILIPPE 1980  PAUILLAC. Niveau haut épaule , étiquette parfaite.
213 6 Bouteilles de château D'ARMAILHAC 1991, PAUILLAC, CBO
214 1 Bouteille de château D'ARMAILHAC 1991, PAUILLAC. Niveau bas goulot, étiquette parfaite.
215 1 Bt Ch. CARBONNIEUX 1995 Rouge - GCC PESSAC LÉOGNAN
216 1 Bt COS D'ESTOURNEL 1990 - SAINT-ESTEPHE
217 6 Bouteilles de château D'ARMAILHAC 2004, PAUILLAC, CBO
218 1 CB3O de 2006 avec 1 bouteille de MOUTON ROTHSCHILD, 1 bouteille de D'ARMAILHAC et 1 bouteille de CLERC MILON
219 1 CB3O de 2005 avec 1 bouteille de MOUTON ROTHSCHILD, 1 bouteille de D'ARMAILHAC et 1 bouteille de CLERC MILON
220 1 CB3O de 2005 avec 1 bouteille de MOUTON ROTHSCHILD, 1 bouteille de D'ARMAILHAC et 1 bouteille de CLERC MILON
221 12 Bt Château LANGOA BARTON 1993 - St JULIEN - CBO
222 12 Bt Château LANGOA BARTON 1989 - St JULIEN - CBO
223 12 Bt Château LANGOA BARTON 1989 - St JULIEN - CBO
224 12 Bt Château LEOVILLE BARTON 1988 - St JULIEN - CBO
225 12 Bt Château LEOVILLE BARTON 1989 - St JULIEN - CBO
226 12 Bt Château LEOVILLE BARTON 1991 - St JULIEN - CBO
227 12 Bt Château LEOVILLE BARTON 1993 - St JULIEN - CBO
228 12 Bt Château LEOVILLE BARTON 1993 - St JULIEN - CBO
229 1 CB3O de 1996 avec 1 bouteille de MOUTON ROTHSCHILD, 1 bouteille de D'ARMAILHAC et 1 bouteille de CLERC MILON
230 1 CB3O de 1994 avec 1 bouteille de MOUTON ROTHSCHILD, 1 bouteille de D'ARMAILHAC et 1 bouteille de CLERC MILON
231 1 CB3O de 1994 avec 1 bouteille de MOUTON ROTHSCHILD, 1 bouteille de D'ARMAILHAC et 1 bouteille de CLERC MILON
232 1 CB3O de 1990 avec 1 bouteille de MOUTON ROTHSCHILD, 1 bouteille de D'ARMAILHAC et 1 bouteille de CLERC MILON
233 2 Bt Ch. LAGRANGE 1982 - St JULIEN
234 Lot de 2 Bt Ch. TALBOT 1995 + 2003 - St JULIEN
235 Lot de 2 Bt Ch. RAUZAN-SÉGLA 1994 + 1995 - MARGAUX
236 2 Bt CHÂTEAU DE MYRAT 1999 GCC Sauternes 
237 1 BT CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1978 SAINT EMILION 1 GCC A Niveau Haut Epaule



238 1 BT CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1978 SAINT EMILION 1 GCC A, Niveau Haut Epaule
239 B Bt Ch. De MALLE 2009 - SAUTERNES
240 2 BT CHÂTEAU-FIGEAC 1ER GCC SAINT EMILION 1975 niveau 2 mi epaule
241 2 BT CHÂTEAU-FIGAC 1975 SAINT EMILION bas epaule + 1 avec trace de vers sur capsule
242 2 BT CHÂTEAU AUSONE 1976 SAINT EMILION 1ER GCC
243 2 BT CHÂTEAU AUSONE 1976 SAINT EMILION 1ER GCC
244 2 BT CHÂTEAU AUSONE 1976 SAINT EMILION 1ER GCC
245 6 BT CHÂTEAU LAROSE-TRINTAUDON 1982 CBO
246 4 BT CHÂTEAU LES BARDES MONTAGNE SAINT EMILION 1979 étiquettes tachées et légère déchirure
247 3 BT CHÂTEAU LESTAGE DARQUIER grand poujeaux moulis 1962 niveau bas goulot étiquettes abimées
248 3 BT CHÂTEAU LESTAGE DARQUIER grand poujeaux moulis 1962 2 BT niveau haut epaule et 1 etiquette abimée trace de piqure sur une capsule
249 4 BT CHÂTEAU LESTAGE DARQUIER grand poujeaux moulis 1966 - 2 BT haut épaule étiquettes état moyen 1 bt trace de piqure sur capsule
250 12 BT CHÂTEAU LANGOA BARTON 1998 SAINT JULIEN CBO
251 12 BT CHÂTEAU LANGOA BARTON 1991 GCC SAINT JULIEN CBO
252 12 BT CHÂTEAU LANGOA BARTON 1991 GCC SAINT JULIEN CBO
253 12 BT CHÂTEAU LANGOA BARTON 1991 GCC SAINT JULIEN CBO
254 12 BT CHÂTEAU LANGOA BARTON 1998 SAINT JULIEN CBO
255 1 BT CHÂTEAU GRUAUD LAROSE SAINT JULIEN 1936 etiquette légèrement déchirée niveau haut épaule
256 1 BT CHATEAU MONTROSE 1924 GCC st estephe  niveau bas épaule
257 1 bouteille de LA COLOMBIERE AOC SAINT EMILION 1961 DESPUJOLS. Belle présentation.
258 1 bouteille de LA COLOMBIERE AOC SAINT EMILION 1961 DESPUJOLS. Etiquette très abimée mais lisible.
259 12 BT CHÂTEAU LA TOUR CARNET 1975 HAUT MEDOC CBO certains niveaux haut épaule bas goulot 
260 5 BT CHÂTEAU LAROSE-TRINTAUDON 1982 CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC 
261 6 BT CHÂTEAU FONREAUD 1966 LISTRAC
262 12 BT CHÂTEAU GUINOT SAINT EMILION GC 1978 CBO
263 3 bouteilles de CHÂTEAU DES ARRIEUX 1976 SAUTERNES. Etiquettes vieillies, bons niveaux.
264 2 bouteilles de CHÂTEAU PERNAUD 1978 SAUTERNES, Etiquettes très tachées, 2 bas goulot.
265 1 bouteille de CHÂTEAU PERNAUD 1976 SAUTERNES, Etiquette parfaite,  bas goulot.
266 1 bouteille de CHÂTEAU PEILLON CLAVERIE 1982 SAUTERNES, Etiquette parfaite,  Bon niveau.
267 1 bouteille de CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY 1947 SAUTERNES 1° GRAND CRU. Etiquette tachée, bas goulot.
268 1 bouteille de CHÂTEAU FILHOT 1940 SAUTERNES Très belle présentation avec son paillon, bas goulot.
269 1 bouteille de CHÂTEAU FILHOT 1947 SAUTERNES Très belle présentation avec son paillon, bas goulot.
270 1 bouteille de CHÂTEAU FILHOT 1947 SAUTERNES Très belle présentation avec son paillon, bas goulot.
271 1 bouteille de CHÂTEAU FILHOT 1947 SAUTERNES Très belle présentation avec son paillon, haut épaule.
272 1 bouteille de CHÂTEAU FILHOT 1947 SAUTERNES Très belle présentation avec son paillon, bas goulot.
273 1 bouteille de CHÂTEAU FILHOT 1947 SAUTERNES Très belle présentation avec son paillon, bas goulot.
274 1 bouteille de CHÂTEAU FILHOT 1952 SAUTERNES Très belle présentation avec son paillon, bas goulot.
275 1 bouteille de CHÂTEAU FILHOT 1952 SAUTERNES Très belle présentation, bas goulot.
276 2 BT CHÂTEAU PIBRAN 1975 - Cru Grand Bourgeois - PAUILLAC
277 3 BT CHÂTEAU D'ANGLUDET 1972 - GC Exceptionnel - MARGAUX
278 2 BT CHÂTEAU BATAILLEY 1973 GCC (Dont 1 étiquette absente) + 1 BT CHÂTEAU BATAILLEY 1970 - GCC - PAUILLAC
279 12 BT CHÂTEAU QUINAULT L'ENCLOS 2006 GC SAINT-EMILION - CBO
280 4 BT CHÂTEAU DE CAMENSAC 1974 GCC - HAUT-MEDOC
281 4 BT CHÂTEAU DE CAMENSAC 1974 GCC - HAUT-MEDOC
282 3 BT CHÂTEAU D'ANGLUDET 1972 - MARGAUX



283 6 BT CHÂTEAU D'ANGLUDET 1971 - MARGAUX Dont 1 étiquette tachée et 1 Bt Niveau Mi-épaule
284 1 BT CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1966 Niveau Mi-épaule
285 3 BT CHÂTEAU FIGEAC 1979 GCC SAINT-EMILION
286 3 BT CHÂTEAU FIGEAC 1979 GCC SAINT-EMILION
287 3 BT CHÂTEAU FIGEAC 1979 GCC SAINT-EMILION
288 3 BT CHÂTEAU FIGEAC 1979 GCC SAINT-EMILION
289 1 bouteille château LATOUR 1964 Pauillac - Niveau très bas-épaule - Étiquette légèrement tachée
290 12 Bt Ch. De MYRAT COMTE Jacques PONTAC 2002 - Sauternes
291 1 bouteille château LATOUR 1964 Pauillac - Niveau bas-épaule - Étiquette légèrement tachée
292 1 Vitrine 2 portes coulissantes à 2 étagères
293 Rare automate LAMBERT-BOURGEOIS "à la renommée", tête jumeau série marquée 203 - Petit doigt cassé main gauche
294 1 bouteille de PETRUS 1976 Pomerol - Niveau mi-épaule
295 1 bouteille de PETRUS 1976 Pomerol - Niveau mi-épaule - Étiquette déchirée
296 1 CB3O de 1979 avec 1 bouteille de MOUTON ROTHSCHILD, 1 bouteille de MOUTON BARONNE PHILIPPE et 1 bouteille de CLERC MILON
297 2 Bt Ch. CANTENAC BROWN 1998 + 2004 - GCC MARGAUX
298 2 Bt Ch. LASCOMBE 1989 + 1998 - GCC MARGAUX - Étiquettes légèrement tachées
299 2 Bt Ch. LASCOMBE 1995 + 1996 - GCC MARGAUX
300 1 Bt Ch. LAMOTHE GUIGNARD 2010 - 2ème GCC - Sauternes
301 2 Bt Ch. LAGRANGE 1989 + 2002 - St JULIEN
302 1 Bt Ch. BRANAIRE DULUC-DUCRU 1990 - St JULIEN
303 1 Bt Ch. BEYCHEVELLE 1990 - St JULIEN
304 1 Bt GRAND VIN DE LÉOVILLE du Marquis de Las Cases 1992 - St JULIEN - Étiquette déchirée 
305 1 Bt Ch. LÉOVILLE BARTON 1993 - St JULIEN
306 2 Bt Ch. PAPE CLÉMENT 1986 + 1997 - PESSAC LEOGNAN Étiquette tachée et déchirée
307 1 Bt Ch. LA TOUR HAUT BRION 1986 - GCC PESSAC LEOGNAN + 1 Bt Ch. LARRIVET HAUT BRION 1999 - GCC PESSAC LEOGNAN
308 1 Bt Ch. SMITH HAUT LAFITTE 1989 - GCC PESSAC LEOGNAN + 1 Bt Ch. De France 1998 - PESSAC LEOGNAN
309 2 Bt Ch. LATOUR-MARTILLAC 1998 + 2003 - PESSAC LEOGNAN
310 1 Bt Ch. MALARTIC LAGRAVIERE 1994 - PESSAC LEOGNAN + 1 Bt Ch. OLIVIER 1994 - PESSAC LEOGNAN
311 1 Bt Ch. DE FIEUZAN 1998 - PESSAC LEOGNAN + 1 Bt Ch. HAUT BAILLY 1990 - PESSAC LEOGNAN - Étiquette plissée
312 1 Bt Ch. LAFITTE ROTHSCHILD 1991
313 3 Bt Ch. DUHART-MILON - GCC PAUILLAC DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD (LAFITE) 1998 + 1999 + 2000 
314 2 Bt Ch. D'ARMAILHAC 1997 + 2000 - GCC PAUILLAC - Étiquettes déchirées
315 2 Bt Ch. GRAND-PUY DUCASSE 2003 + 2004 - GCC PAUILLAC
316 2 Bt Ch. GRAND-PUY DUCASSE 1988 + 1999 - GCC PAUILLAC - Étiquettes abimées
317 1 Bt Ch. CROIZET-BAGES 1995 - GCC PAUILLAC Étiquette abimée + 1 Bt Ch. HAUT-BATAILLEY 1993 - GCC PAUILLAC
318 1 Bt Ch. D'ISSAN 1995 - GCC MARGAUX + 1Bt Ch. BOYD-CANTENAC 1997 - GCC MARGAUX
319 1 Bt Ch. BRANE CANTENAC 1989 - GCC MARGAUX + 1 Bt Ch. DAUZAC 1997 - GCC MARGAUX
320 1 Bt Ch. PALMER 1990 GCC MARGAUX
321 1 Bt Ch. LABEGORCE 1996 - GCC MARGAUX + 1 Bt Ch. MARQUIS DE TERME 2000 - MARGAUX
322 1 Bt Ch. MARQUIS D'ALESME 1995 - GCC MARGAUX + 1 Bt Ch. FERRIERE 1998 - GCC MARGAUX
323 2 Bt Ch. DESMIRAIL 2005 + 2006 - GCC MARGAUX
324 1 Bt Ch. PRIEURÉ-LICHINE 1996 - GCC MARGAUX
325 1 Bt Ch. L'ANGÉLUS 1988 - GCC St-ÉMILION
326 1 Bt Ch. PAVIE 1997 - St-ÉMILION



327 1 Bt Ch. FIGEAC 1989 - 1er GCC St-ÉMILION + 1 Bt Ch. LA TOUR DU PIN FIGEAC 1999 - GCC St-ÉMILION
328 1 Bt Ch. LARCIS DUCASSE 1996 - St-ÉMILION + 1 Bt Ch. LARMANDE 1996 - St-ÉMILION
329 1 Bt Ch. TROTTE VIEILLE 1994 - 1er GCC St-ÉMILION + 1 Bt Ch. LAROZE 1994 - GCC St-ÉMILION
330 1 Bt Ch. YON-FIGEAC 1996 - GCC St-ÉMILION + 1 Bt Ch. LA MARZELLE 1996 - GCC St-ÉMILION
331 1 Bt Ch. GRAND PONTET 1995 - GCC St-ÉMILION + 1 Bt Ch. TERTRE DAUGAY 1995 - GCC St-ÉMILION
332 1 Bt Ch. CLOS FOURTET 1989 - St-ÉMILION
333 1 Bt Ch. LA GAFFELIERE 1990 - St-ÉMILION
334 1 Bt Ch. T GEORGES (Côte Pavie) 1997 - GCC St-ÉMILION + 1 Bt Ch. LA CLUSIERE 1997 - GCC St-ÉMILION
335 1 Bt Ch. CORBIN 1999 - GCC St-ÉMILION + 1 Bt Ch. CORDIER 1994 - GCC St-ÉMILION
336 Manteau Fourrure Vison "Nicole PASCHAL" Fourreur Levallois Paris
337 Manteau Fourrure Vison "Lionel" Paris + Étole renard
338 Manteau Fourrure "Sasson" Bordeaux
339 Manteau Fourrure Renard Bleu Taille 16
340 Manteau Fourrure Court
341 Coffre-fort n°7200
342 12 Bt Ch. DE SALES 1994 - POMEROL - CBO
343 12 Bt Ch. MAUCAILLOU 1993 - MOULIS - CBO
344 12 Bt HAUT-CARLES 2003 - FRONSAC - CBO
345 12 Bt HAUT-CARLES 2003 - FRONSAC - CBO
346 12 Bt Ch. DES ANNEREAUX 1999 - LALANDE DE POMEROL - CBO - Médaille d'Or Paris 2001
347 12 Bt Ch. DUCRU-BEAUCAILLOU 1992 - GCC SAINT-JULIEN - CBO
348 12 Bt Ch. BROWN 1995 - PESSAC LEOGNAN - CBO
349 12 Bt Ch. GRAND-PUY DUCASSE 1991 - GCC PAUILLAC - CBO
350 12 Bt Ch. LA CROIX 2006 - POMEROL - CBO
351 12 Bt CHASSE-SPLEEN 1991 - Cru Exceptionnel - MOULIS - CBO
352 12 Bt CHASSE-SPLEEN 1992 - Cru Exceptionnel - MOULIS - CBO
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